JYVASKYLAN YLIOPISTO FYSIIKAN LAITOS H

FYSP111, Derivointi ja integrointi
1. ohjaus, 19.1.2016

1. Olkoon f : R — R, f(z) = z% Maérii joukot f([—1,2[), fF~1([-1,2)), F(f([-1,2])
ja f(f~4([—1,2[)). Piirrd kuvat!

2. Johda kaava
T
log — =logx — log y.
Y

3. Tarkastellaan funktiota
fla) =1
1+
Miké on sen mééarittelyjoukko ja kuvajoukko? Osoita, ettd f on injektio ja m&aaras
sen kadnteisfunktio.

4. Maards sing arvoilla ¢ = I ja ¢ = 52 (Tarkat arvot!)

5. Ratkaise yhtélo
CcCosxT = \/g sin x.

6. Sievenné
cosh(arsinh z).



